



# 汇聚正能量 唱响好声音

## 全国两会回眸

本报记者 李景录 翟天雪 李树贵 高兴贵摄影报道



▲十二届全国人大四次会议完成各项议程后,胜利闭幕。

▼全国政协委员李国平听取大会报告。



▶来自吉林的全国人大代表金中华两会期间认真审议政府工作报告。



▶来自上海代表团的孙跃明代表(右一)与同团代表交流思想,提出建议。



▶全国人大代表、甘肃省委书记王三运(右三)利用休会期间,来到北京空军总医院看望甘肃先心病患儿。



▶出席十二届全国人大四次会议的人大代表步入会场。



▶山东代表团赵步长代表(中)和陕西代表团赵超代表是父子俩。两代人认真履行职责,被传为佳话。



▼十二届全国人大四次会议在北京胜利闭幕。步出会场的人大代表拍照留念。



3月16日,全国两会胜利闭幕。求真务实、提振信心、凝聚共识、汇集力量,两会的各项议题顺应了人民群众对美好生活的向往和期待,激励和动员全国人民把思想和行动统一到“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局上来。

两会期间,代表、委员们贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,紧扣经济社会发展的重大问题、全面深化改革的难点问题、推动创新创造的关键问题,就如何坚定信心科学谋划应对经济下行压力,如何攻坚克难、真抓实干实现“十三五”发展目标任务,展开了热烈讨论,形成共识。

代表、委员们满怀信心,带着美好的期待,踏上新的征程。他们将回到各自工作岗位,传达会议精神,团结和带动身边的干部群众为全面建成小康社会作出更大努力。

中国两会还引起海外媒体和各界人士的高度关注。参加两会报道的外国记者超过千人。“聚光灯”下,中国的一举一动吸引着世界目光,两会向世界展示了一个更加透明、开放、自信的中国。